
• Москва, ТРЦ «Небо», 2 этаж
• Губкин, ТРЦ «Европа», 2 этаж
• Воронеж, ул. Волгоградская, 32
• Москва, ТЦ «Сказка», 2 этаж

НОВЫЕ СУПЕРМАРКЕТЫ

NEWNEW

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ 
НАПОЛЬНАЯ  НАПОЛЬНАЯ  

ДИВНАЯДИВНАЯ,  ,  
180см180см
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от 1650от 1650

3 9903 990
3 3993 399

НАБОР СТОЛОВЫХ 
ПРИБОРОВ DANIKS, 

нержавеющая сталь, 24 предмета

НАБОР ПОСУДЫ НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ  НЕРЖАВЕЮЩЕЙ  

DANIKS МОДЕРН СЕРЫЙDANIKS МОДЕРН СЕРЫЙ, , 
6 предметов6 предметов

ЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAMEЭЛЕКТРОКАМИН REALFLAME
ПЛЕД SILVANOПЛЕД SILVANO

1.5-спальный, флис1.5-спальный, флис

ПОДУШКА ПОДУШКА 
ДЕКОРАТИВНАЯДЕКОРАТИВНАЯ

60х36см60х36см

МЯСОРУБКА МЯСОРУБКА 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
POLARISPOLARIS, 2000 Вт, 2000 Вт

ПЕРФОРАТОР  ПЕРФОРАТОР  
ПОБЕДАПОБЕДА,  ,  

1080 Вт1080 Вт

БОКАЛЫ BOHEMIA  БОКАЛЫ BOHEMIA  
MILVUSMILVUS, стекло, 6 шт, стекло, 6 шт

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
SILVANO ЗИМНИЙ ЛЕСSILVANO ЗИМНИЙ ЛЕС, , 

70х140 см70х140 см

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ ОТ 500р.
УСТАНОВИ �МОБИЛЬНОЕ 
�ПРИЛОЖЕНИЕ �«ПОРЯДОК»
скачать приложение

RuStore AppStore



6 590
8 390

скидка -21%

150см150см

9 450
11 890

скидка -21%

180см180см

14 490
18 690

скидка -22%

210см210см

от 349
скидка от -20%

КОМПОЗИЦИЯ ДЕКОРАТИВНАЯ,  
с подсвечником, в ассортименте

99
155

скидка -36%

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ 
ПУАНСЕТТИЯ, 16 см, на прищепке,  

в ассортименте

149
189

скидка -21%

БУСЫ НОВОГОДНИЕ, пластик, 
0.8х500 см, цвет в ассортименте

119
159

скидка -25%
ВЕРХУШКА НА ЕЛКУ ЗВЕЗДА, 

25х16.5 см, цвет в ассортименте

290

265

389

349

скидка -25%

скидка -24%
от 1490

скидка от -20%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ ДЕД 
МОРОЗ, 45 см, в ассортименте

 НАБОР ЕЛОЧНЫХ  
 УКРАШЕНИЙ,  
 8 см,  пластик, 3 шт

         ГИРЛЯНДА, 160 ламп, 10 м,  
         8 режимов, в ассортименте

         ГИРЛЯНДА, 160 ламп, 10 м,  
         8 режимов, в ассортименте

         ГИРЛЯНДА, 160 ламп, 10 м,  
         8 режимов, в ассортименте

         ГИРЛЯНДА ЗВЕЗДА, 20 ламп, 22см,  
         в ассортименте

249
315

скидка -21%

259
355

скидка -27%

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ НАПОЛЬНАЯ ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ НАПОЛЬНАЯ 
ДИВНАЯДИВНАЯ, сосна, хвоя литая+ПВХ , сосна, хвоя литая+ПВХ 

пленка, выстота в ассортиментепленка, выстота в ассортименте

УКРАШЕНИЕ ДЕКОРАТИВНОЕ 
ЗВЕЗДА, 60 см, цвет в ассортименте



скидка -20%

скидка -20%

скидка -20% скидка -20%

от 215
скидка от -25%

НАБОР ШИШЕК, 
10х10х11/15 см, в 

ассортименте

499
649

скидка -23%

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ 
НАСТОЛЬНАЯ, 34/35 см, хвоя 

литая, в ассортименте

125
159

скидка -21%
НАБОР ЕЛОЧНЫХ 

БАНТОВ,  
2 шт, текстиль,  

в ассортименте

390
499

скидка -22%

ВЕРХУШКА НА ЕЛКУ ЕЛОЧКА, 
27.5 см, стекло, в ассортименте

1 490
1 850

скидка -19%

НАБОР ЕЛОЧНЫХ УКРАШЕНИЙ 
ЕЛОЧКА, 9 шт, стекло

ЕЛКА НОВОГОДНЯЯ НАПОЛЬНАЯ 
ПОСАДСКАЯ, ПВХ, высота в ассортименте

2 190
2 750

120см120см

2 630
3 290
150см150см

199
269

скидка -26%
НОВОГОДНИЙ  
НОСОК, 26х18 см

699

799

899

999

скидка -22%

скидка -20%

ГИРЛЯНДА-СЕТЬ,  
120 ламп, 1.6х1.2 м, 8 режимов,  

в ассортименте

ГИРЛЯНДА СОСУЛЬКИ,  
36 ламп, 2.5 м, в ассортименте

 ЕЛОЧНЫЙ ШАР,  
 8 см,  стекло,  
 с ручной росписью 359

459

скидка -22%

4 245
5 290
180см180см

5 899
7 390
210см210см

ЕЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ АНГЕЛ,  
18 см, текстиль

290
390

скидка -26%



570
979

729
1239

скидка -22%

скидка -21%

ПОЛОТЕНЦЕ 
БАННОЕ SILVANO 
ЗИМНИЙ ЛЕС, 
70х140 см, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, 
Турция

НАБОР 
ПОЛОТЕНЕЦ 
SILVANO 
СЧАСТЛИВОГО 
РОЖДЕСТВА,   
3 шт, 30х50, 50х90, 70х130 см, 
100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Турция

739
959

скидка -23%

ПЛЕД SILVANO,  
1.5-спальный,  
150х200/140х180 см, микрофибра, 
расцветка в ассортименте

1 5191 519
2 085

скидка -27%

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, поплин, 
100% хлопок, размер и 
расцветка в ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1 7391 739
2 390

скидка -27%

2-спальный2-спальный

1 9991 999
2 749

скидка -27%

евроевро

1759
231775

скидка -24%

1,5-спальный1,5-спальный

2029
269750

скидка -25%

2-спальный2-спальный

2169
287985

скидка -25%

евроевро КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, бязь, 100% 
хлопок, размер и 
расцветка в ассортименте

Новогодний текстильНовогодний текстиль
999

1390

скидка -28%

ПЛЕД SILVANO,
150х200см,  
микрофибра, расцветка в 
ассортименте



239
29740

скидка -20%

ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕ 
МАХРОВОЕ  
SILVANO,   
40х60, 100% хлопок, 
расцветка в ассортименте, 
Турция

156
221

скидка -29%

полотенце кухонное 39х60 
см + прихватка, 18х18см, 50% 
хлопок/50% лен, шелкография, 
расцветка в ассортименте

СОБЕРИ ПОДАРОЧНЫЙ 
КОМПЛЕКТ КУХОННОГО 
НОВОГОДНЕГО ТЕКСТИЛЯ!

СОБЕРИ КОМПЛЕКТ ИЗ 
НОВОГОДНЕЙ СКАТЕРТИ И 
ДОРОЖКИ НА СТОЛ

полотенцеполотенце

80
111

скидка -28%

прихваткаприхватка

Новогодний текстильНовогодний текстиль

НАБОР КУХОННЫЙ,  
варежка 26х18 + прихватка 18х18см, 
расцветка в ассортименте

159
265

скидка -40%
179

279

скидка -36%

НАБОР КУХОННЫЙ,  
полотенце 40х60 + прихватка 
18х18см, расцветка в ассортименте

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ 
КУХОННЫХ SILVANO, 
2 шт, 40х60 см, махровые, 100% 
хлопок, расцветка в ассортименте, 
Турция

от 399
скидка от -20% дорожка для стола 45х180 см + скатерть 

145х180см, 100% хлопок, расцветка в 
ассортименте, Узбекистан

359
559

скидка -36%

дорожка для дорожка для 
столастола

899
1 390

скидка -35%

скатертьскатерть



85
115

скидка -26%

КРУЖКА КЕРАМИЧЕСКАЯ 
КРОЛИК, 350 мл, в ассортименте

от 79
скидка от -34%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ DANIKS 
ЗИМНЯЯ СКАЗКА, доломит, в ассортименте

за позицию

от 99
скидка от -30%

ТАРЕЛКА DANIKS, стекло, в ассортименте

499
639

скидка -22%

АРОМАДИФФУЗОР, 100 мл, в 
ассортименте

365
459

скидка -20%

СВЕЧА ДЕКОРАТИВНАЯ, 11х8.5 
см, с подсвечником, в ассортименте

от 359
скидка от -15%

ПОДУШКА 
ДЕКОРАТИВНАЯ,  

в ассортименте
499

659

скидка -24%

ФИГУРКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
КРОЛИКИ, 12 см

285
359

скидка -21%

СВЕЧА АРОМАТИЗИРОВАННАЯ  
BARTEK CANDLES, в стакане, в 

ассортименте

Новогодний интерьерНовогодний интерьер

ЭЛЕКТРОКАМИН 
REALFLAME,  
Camilla WT, Majestic 
Lux BL LT, эксклюзив

Символ
2023 года

26 900
35 664

скидка -25%
278

385

скидка -28%

ПЛЕД SILVANO
1.5-спальный, 
120х150/130х170см,  
флис, расцветка в ассортименте

СЕРИЯ ПОСУДЫ  
КРОЛЬЧОНОК С МАМОЙ,  
керамика/стекло

от 69
скидка от -34%



56990
88890

скидка -36%

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ 
HERBAL ESSENCES, шампунь 400 
мл+бальзам 180 мл, в ассортименте

119990
171590

скидка -30%

НАБОР ПОДАРОЧНЫЙ ДЛЯ 
МУЖЧИН GILLETTE FUSION 5, 

станок + сменные кассеты

от 13690
скидка от -13%

НАБОР ДЛЯ ВАННЫ BONJOUR, 
в ассортименте

от 10990
скидка от -15%

НАБОР AURA, в ассортименте

990
1 490

скидка -34%

ЧАЙНИК 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ LOFTER 

A04, 1.8 л, 1500 Вт, скрытый 
нагревательный элемент, 

подсветка, стекло

1 590
2190

скидка -27%

МИКСЕР РУЧНОЙ 
 POLARIS PHM 7016, 700 Вт, 

5 скоростей, турбо режим

3 990
5490

скидка -27%

МЯСОРУБКА 
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ PO-

LARIS PMG 2078, 2000 Вт, 
реверс, 2 кг/мин, пластик

1 190
1690

скидка -30%

ФЕН POLARIS, PHD 2018Ti, 
1800 Вт, 3 режима, 2 скорости

2 899
3 690

скидка -21%

УТЮГ POLARIS PIR 
2695AK, 2600 Вт, керамика, 

вертикальный отпариватель, 3 м

299
425

скидка -30%

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ, бамбук, 
34х24х1.8 см, с ручкой

699
959

скидка -27%

СТОЛИК ДЛЯ ЗАВТРАКА, бамбук, 
50х30х4 см

1190
1 490

скидка -20%

САНКИ ТИМКА 5 КОМФОРТ, 
переставная ручка, ремень 

безопасности, цвет в 
ассортименте

14991349
2 009601690

скидка -25%скидка -20%

ШАМПУРЫ КОЛЧАН, лезвие 
плоское, 6 шт, 630х450х10х3 мм, 
нержавеющая сталь, ручка лак. 

дерево, в чехле

САНКИ-ВАТРУШКА 
ЭКОНОМ, 80 см, 70 кг, 

буксировочный трос, ручка, 
цвет в ассортименте

2690
3 850

скидка -30%

КРЕСЛО СКЛАДНОЕ, 
67х66х94 см, 120 кг

2990
3 790

скидка -21%

МАНГАЛ-ТРАНСФОРМЕР 
GRILLUX OPTIMUS PLUS,  

630х285х340 мм, 2 мм

499
649

скидка -23%

КОНТЕЙНЕР ПИЩЕВОЙ ROSEMARY 
NATURA, пластик, дерево, 27х18х10 см

289
375

скидка -23%

МАСЛЕНКА  ROSEMARY NATU-
RA, дерево, крышка пластик

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ

ТОВАРЫ ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



от 559
скидка от -34%

НАБОР КРУЖЕК 
КЕРАМИЧЕСКИХ DANIKS, 4 шт, в 

ассортименте

459
759

скидка -40%

МЕНАЖНИЦА ЛИСТОК, фарфор, 
5 секций

350
549

скидка -36%

НАБОР ЧАЙНЫЙ DANIKS, 
керамика, 2 предмета, 200 мл

1 599
2 090

скидка -23%

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ  LUMINARC 
ВУЛКАН, стекло, 16 предметов, с 

бокалами для шампанского

439
599

скидка -27%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ PYREX 
SMART COOKING, стекло, 21х30 

см, 2 л

от 929
скидка от -25%

БОКАЛЫ BOHEMIA MILVUS, для 
вина/шампанского, стекло, 6 шт, 

в ассортименте

от 99
скидка от -34%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
DANIKS СТЕЛЛА, керамика, в 

ассортименте

от 245
скидка от -34%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ DANIKS, 
сталь, 24х24х6.8 см, антипригарная, 

разъемная, в ассортименте

685
1 050

скидка -35%

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ DANIKS, 
стекло, 22.6х34.5х14.3 см, 5.7 л, с 

крышкой

от 169
скидка от -32%

СЕРИЯ СТОЛОВОЙ ПОСУДЫ 
SYMPHONY FIORETTA, фарфор, в 

ассортименте

359
485

скидка -26%

БОКАЛ ДЛЯ ШАМПАНСКОГО 
PASABAHCE BISTRO, 190 мл, 

стекло, 6 шт

от 79
скидка от -36%

СЕРИЯ ПОСУДЫ СИНИЙ, стекло, 
в ассортименте

от 1490
скидка от -21%

КАЗАН АЛЮМИНИЕВЫЙ 
АНТИПРИГАРНЫЙ  ГРАНИТ 

ГОРНИЦА, 4/6 л, с крышкой

от 950
скидка от -23%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ ГУРМАН 

ESTIMA СЕРАЯ, 20/24/26/28 см, 
индукция

от 1390
скидка от -30%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 

GRANIT ULTRA, 24/26/28 см

от 850
скидка от -23%

СКОВОРОДА АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ  ГУРМАН 

МЕРЦАНИЕ ЛИЛОВЫЙ 
АМЕТИСТ, 20/24/26/28 см

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



от 149
скидка от -35%

СЕРИЯ СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS VERONA, нержавеющая 

сталь, в ассортименте

899
1250

скидка -28%

НАБОР КУХОННЫХ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ DANIKS 
MASDAR, на подставке, силикон, 

7 шт

1750
2350

скидка -26%

НАБОР НОЖЕЙ DANIKS ЭПИКА, 
6 предметов, нержавеющая сталь, 
ручка пластиковая, с подставкой 

акриловой

от 1650
скидка от -27%

КАСТРЮЛЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ KUKMARA 
GRANIT ULTRA, 2/3/4 л, крышка 

стеклянная

от 1690
скидка от -24%

ЖАРОВНЯ АЛЮМИНИЕВАЯ 
АНТИПРИГАРНАЯ МЕЧТА 
ГРАНИТ, 26/28 см, с крышкой

2990
4490

скидка -33%

КАЗАН ЧУГУННЫЙ КАМСКАЯ 
ПОСУДА, 7 л, с крышкой

2450
3490

скидка -30%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ МОХИТО, 6 предметов, 

кастрюли 2,3,4 л, Керчь

от 650
скидка от -25%

ПОСУДА СТАЛЬНАЯ 
ЭМАЛИРОВАННАЯ ГОРНАЯ 

ЛАВАНДА, кастрюли 2/3/4/5.5 л, с 
крышкой, чайник 3л, свисток, индукция

1990
2890

скидка -31%

НАБОР ЭМАЛИРОВАННОЙ 
ПОСУДЫ ИТАЛИКА, 6 предметов, 

кастрюли 2,3,4 л, Керчь

от 899
скидка от -23%

ПОСУДА НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS СТАНДАРТ, кастрюли 
1.9/2.9/3.9/6.5 л, с крышкой, ковш 

1.9л, индукция

от 999
скидка от -20%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ 
DANIKS НАРА, 2.1/3.9 л, крышка 

стекло, индукция

от 1199
скидка от -23%

КАСТРЮЛЯ НЕРЖАВЕЮЩАЯ  
DANIKS ДЕНВЕР, 2.1/2.9/3.9 л, 

крышка стекло, индукция

4 999
6 990

скидка -28%

НАБОР ПОСУДЫ 
НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 

КЛАССИКА, 12 предметов, кастрюли 
1.9,2.9,3.9,6,5, ковш 1.9л, сковородка 

24см, индукция

от 1650
скидка от -36%

НАБОР СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ 
DANIKS, нержавеющая сталь, 24 

предмета, в ассортименте

от 559
скидка от -20%

ТЕРМОС НЕРЖАВЕЮЩИЙ  
DANIKS, 1.2/0.75 л, колба 

нержавеющая сталь, глянец, в 
ассортименте

3 399
4 290

скидка -21%
НАБОР ПОСУДЫ 

НЕРЖАВЕЮЩЕЙ DANIKS 
МОДЕРН СЕРЫЙ, 6 предметов, 

1.9/2.9/3.9, индукция

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ



боковая сторонабоковая сторона

659
799

скидка -18%

ПЛЕД SILVANO ШАНТАЛЬ, 1.5-сп, 
130х170 см, расцветка в ассортименте

959
1 290

скидка -26%
ПЛЕД, 2-спальный, 180х200 см, 

велсофт, расцветка в ассортименте

1 029
1 290

скидка -20%

ПЛЕД РОЯЛ, велсофт, расцветка в 
ассортименте

1,5-спальный1,5-спальный

1 199
1 550

скидка -23%

2-спальный2-спальный

2 019
2 550

скидка -21%

ПЛЕД SILVANO, евро, 220х240 
см, искусственный мех, расцветка в 

ассортименте

1 699
2 250

скидка -24%

ПОКРЫВАЛО SILVANO БАУНТИ, 
евро, 220х240 см, расцветка в 

ассортименте

от 599
скидка от -29%

ПОКРЫВАЛО SILVANO, евро, 
200х220/240 см, стеганое, расцветка 

в ассортименте

1 089
1 400

скидка -22%

ПЛЕД, 2-спальный, расцветка в 
ассортименте

499
699

скидка -29%

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ АГАТ, 2 шт, 
50х90 см, 100% хлопок, расцветка в 

ассортименте, Узбекистан

219
319

скидка -31%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
ФЕЛИЦИЯ, 50х90 см, 100% 

хлопок, расцветка в ассортименте, 
Узбекистан

50х90см50х90см

469
699

скидка -33%

70х140см70х140см

2 299
2 73210

скидка -16%

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ, сатин, 100% хлопок, размер 

и расцветка в ассортименте

2-спальный2-спальный

2 499
3 236

скидка -23%

евроевро

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ SILVANO, 
100% хлопок, расцветка и размер в 

ассортименте, Турция

1 199
1 490

скидка -20%

100х150см100х150см

280
325

скидка -14%

ПОЛОТЕНЦЕ БАННОЕ 
ГОРОШЕК SILVANO, 100% хлопок, 
размер и расцветка в ассортименте, 

Турция

50х90см50х90см

570
669

скидка -15%

70х140см70х140см

1 429
1 599

скидка -11%

1569
1950

скидка -20%

ХАЛАТ МАХРОВЫЙ, женский и 
мужской, 100% хлопок, расцветка и 

размер в ассортименте

999
1 350

скидка -26%

ПОДУШКА ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ 
SILVANO, 50х30х10 см, эффект 

памяти, мягкая + наволочка

1 149
1 550

скидка -26%

ОДЕЯЛО ВЕРБЛЮЖЬЯ ШЕРСТЬ, 
зимнее, чех микрофибра, кант, 

размер в ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

1 290
1 750

скидка -26%

2-спальное2-спальное

1 490
1 990

скидка -25%

евроевро

499
649

скидка -23%

ПОДУШКА ВЕРБЛЮЖЬЯ 
ШЕРСТЬ, чехол микрофибра, 

размер в ассортименте

50х70см50х70см

599
799

скидка -25%

70х70см70х70см

2 2 шт, 50х90/70х140 см шт, 50х90/70х140 см 

ТЕКСТИЛЬ



2 190
2 750

скидка -20%

ОДЕЯЛО МЕРИНОС, всесезонное, чехол 
100% хлопок, кант, размер в ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

2 590
3 290

скидка -21%

2-спальное2-спальное

3 190
3 990

скидка -20%

евроевро

859
1 090

скидка -21%

ПОДУШКА МЕРИНОС, чехол 
100% хлопок, размер в ассортименте

50х70см50х70см

999
1 290

скидка -23%

70х70см70х70см

2799
3579

скидка -22%

ОДЕЯЛО ФОРМУЛА, полупуховое I категории,  
пух 60% перо 40%, чехол тик, размер в ассортименте

1,5-спальное1,5-спальное

3279
4159

скидка -21%

2-спальное2-спальное

3899
4949

скидка -21%

евроевро

196
249

скидка -21%

КОЛГОТКИ INNAMORE  
 VERONA, 20 DEN, шортики, 

имитация шва, цвет и размер в 
ассортименте

209
269

скидка -22%

КОЛГОТКИ INNAMORE TALIA 
SLIM, 40 DEN, с ультрашироким 

утягивающим поясом, цвет и размер 
в ассортименте

от 62
скидка -41%

НОСКИ МУЖСКИЕ INCANTO, 
хлопок, цвет и размер в ассортименте

ТАБУРЕТ, 320х320х470 мм, 
винилискожа, на металлических 

ножках, цвет в ассортименте

499
679

скидка -27%

ПОЛКА ДЛЯ ОБУВИ, металл, 
2 секции, 66х28х44 см, цвет в 

ассортименте

649
849

скидка -24%

КЛЮЧНИЦА, 20х26х5.5 см

349
455

скидка -23%

ФОТОРАМКА-КОЛЛАЖ FAMILY, 
на 5 фото, 29.5х46 см, в ассортименте

390
499

скидка -22%

ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ, 30 см, кругл, 
пластик, стекло, Y6-6074

899
1 190

скидка -24%

КОВЕР ИНТЕРЬЕРНЫЙ  
SILVANO MAXIMILLIAN, 0.6х1.1 м, 

цвет в ассортименте

629
839

скидка -25%

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ 
АЛЬПАКА, 0.5х0.8 м, цвет в 

ассортименте

от 109
скидка от -275

ВАЗА НАСТОЛЬНАЯ  
PASABAHCE FLORA, стекло, в 

ассортименте

489
689

скидка -29%

ЯЩИК ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ IDEA БЯЗЬ, 17 
л, 28х28х28 см, с крышкой,цвет в 

ассортименте

ТОВАРЫ ДЛЯ ИНТЕРЬЕРА

549
739

скидка -26%

НАТУРАЛЬНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ 
НАПОЛНИТЕЛЬНАПОЛНИТЕЛЬ

ТЕКСТИЛЬ



299
399

скидка 33%

НАБОР ОТВЕРТОК  BARTEX, 
6 предметов, PH 0,1,2/ SL 3,5,6, 

антискользящая двухкомпонентная, 
CrV сталь

499
629

скидка 26%

ОТВЕРТКА РЕВЕРСИВНАЯ С 
БИТАМИ BARTEX, 41 предмет, с 

торцевыми головками, блистер

229
299

скидка 31%

ЯЩИК ДЛЯ ДРЕЛИ BARTEX, 
34х30х13 см, пластик, пласт.замок

990
1 200

скидка 21%

ФЕН СТРОИТЕЛЬНЫЙ ВИХРЬ, 
ТП-2000М, 2000 Вт, 550 л/с, 350 °C, 

550 °C

2 999
3690

скидка 23%

ДРЕЛЬ-ШУРУПОВЕРТ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ 

ИНТЕРСКОЛ, ДА-12ЭР, 12 В

1 490
1950

скидка 31%

УШМ ФАВОРИТ, 1000Вт, диск 
125мм, 10000об/мин

3 690
4490

скидка 22%

ПЕРФОРАТОР ПОБЕДА, П-26-
1080, SDS-Plus, 1080 Вт, 2.8 Дж, 3 

режима, кейс

499
68520

скидка -27%

ЛОПАТА ДЛЯ СНЕГА 
ПЛАСТИКОВАЯ, алюм. план., 

410х465х1400 мм, чер. металл, тул. 
32 мм

499
739

скидка -32%

ЯЩИК ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ  IDEA, 
25 л, 53х37х18 см, с крышкой

4490
6880

скидка -36%

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ 
ОНЛАЙТ, E27, 10 Вт, 75 Вт, груша, 

4000/2700 К, свет холодный/теплый 
белый

729
1 140

скидка -36%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ  
ULTRAFLASH, на прищепке, E27, 60 

Вт, цвет в ассортименте

1 399
1 70620

скидка -36%

СВЕТИЛЬНИК НАСТОЛЬНЫЙ 
НА ПОДСТАВКЕ, 7.5 Вт, цвет в 

ассортименте

1 299
1 60970

скидка -36%

ФОНАРЬ КЕМПИНГОВЫЙ 
ОБЛИК, встроенный аккумулятор, 

зарядка от сети 220В, пластик

239
279

скидка -14%

ЛАМПОЧКА СВЕТОДИОДНАЯ 
ДЛЯ РАСТЕНИЙ GRANDY FITO, 

E27, 15 Вт, 220 В, A80, 80х153 мм

4 490
5800

скидка 29%

НАБОР СЛЕСАРНЫХ 
ИНСТРУМЕНТОВ BARTEX, 1/2”, 

1/4”, сталь, кейс, 94 предмета

499
699

скидка -25%

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА TORNADO, 
телескопическая, 75-94 см, со скребком

БЫТОВЫЕ ТОВАРЫ

ПОДАРОЧНЫЕПОДАРОЧНЫЕ
СЕРТИФИКАТЫСЕРТИФИКАТЫ

ОТ 500ОТ 500р.р.

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Все предложения по товарам, представленным в каталоге, действительны при наличии товара в супермар-
кете «Порядок» и не включают в себя стоимость аксессуаров и оснастки, если это специально не оговорено. Изображенные в каталоге товары могут незначительно отличаться от 
конкретных моделей, представленных в магазине. Количество товаров ограничено. Каталог «Порядок» распространяется бесплатно.

Цены действительны для всей сети � с 8.12.2022 по 4.01.2023 


